



Глава УГКЦ у 35-й день війни: «Україна така сильна, тому що обстоює правду»

Середа, 30 березня 2022, 15:35

Post

Подобається

Україна обстоює правду. Бороться за істину, бореться за те, що людське життя має свою гідність, є безцінним і просто так його нищити або робити інструментом, заручником у політиці політичних злочинців є неприпустимо. Таке переконання висловив Отець і Глава Української Греко-Католицької Церкви Блаженніший Святослав у своєму щоденному вогненному зверненні у 35-й день кривавої війни рф проти України.



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

[Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та моління за всіх тих, які особливо просять нашої молитви»](#)

[«Сила, яка походить із вірності Христові, є стержем, який ніхто не може зламати», – Блаженніший Святослав](#)

[Глава УГКЦ у 157-й день війни: «В ім'я Боже ми засуджуємо звірства в Оленівці і світ повинен це засудити як особливий вияв дикості й жорстокості»](#)

Він відзначив, що ворог нещадно нищить наші міста і села, розстрілює мирних жителів, не зважає ані на духовну, ані на культурну спадщину українського народу. «Ми тільки тепер починаємо бачити подальші наслідки цієї війни. Війна завжди несе із собою розруху. Цілі міста і села перетворилися на міста-привиди. Де колись було квітуче духовне та інтелектуальне громадське життя, сьогодні стоять згарища і гуляє вітер», – сказав Блаженніший Святослав.

Глава Церкви додав, що війна завжди несе голод, зубожіння народу. Усі ці наслідки ми маємо бути готові подолати.

На сьогодні ООН повідомляє про вже чотири мільйони біженців, які виїхали за межі України. Близько шести мільйонів людей покинули свої міста та села і половина з них – діти. Україна втратила половину своєї економіки.

«Це означає, що найближчий місяць буде, можливо, одним із найважчих. Але Україна стоїть. Україна бореться. Україна перемагає і дивує світ», – зауважив духовний лідер.



ВІЙНА
ДОПОМОЖИ
ПОТРЕБУЮЧИМ

ОСТАННІ НОВИНИ



Українська Греко-Ка...
73 372 читачі

Стежити за сторінкою

ПУБЛІКАЦІЇ



[«В Україні відбувається злочин проти людства», – Глава УГКЦ в ексклюзивному інтерв'ю для італійського видання «Il Foglio»](#)

27 липня

«Хтось каже, що в Україні має місце конфлікт, західні ЗМІ говорять про російсько-український конфлікт. Ні, в Україні немає жодного...





Звернення Глави УГКЦ, 30 березня 2022 року
Блаженніший Святослав

Поділитися

Facebook Watch

Глава Церкви стверджує, що Україна стоїть, бо обстоює правду, і ця війна щоразу більше нагадує нам правило духовної боротьби, які кожен християнин веде з дияволом, зі злом і його слугами.

«Хочу пригадати одне правило цієї духовної боротьби – зло завжди ховається в темряві. Якщо диявола, злі вчинки витягнути на світло, якщо їх розвінчати, то диявол одразу втрачає силу. Світло Божої істини його знесилює і обеззброює. Тому коли ховаємо чи приховуємо свої гріхи, вади, то вони стають сильнішими, домінують над нами. Але коли ми їх витягуємо на світло, йдемо до сповіді, самим собі про них говоримо і відкриваємо своє серце духовному отцеві, то наче витягуємо на світло диявола і забираємо в нього силу», – сказав Блаженніший Святослав.

Роздумуючи над правилами духовної боротьби, над необхідністю розвінчати, викрити зло, Глава Церкви особливо подякував працівникам засобів масової інформації, усім журналістам, які ціною власного життя говорять правду про біль і страждання України.

Департамент інформації УГКЦ

Post

Подобається

ТЕГИ:

[Глава УГКЦ](#), [звернення](#), [мир в Україні](#)

МЕДІА



[Глава УГКЦ у 158-й день війни: «Нехай Господь прийме з уст нашої Церкви псалми та моління за всіх](#)



[«Сила, яка походить із вірності Христові, є стержнем, який ніхто не може зламати», –](#)



[Глава УГКЦ у 157-й день війни: «В ім'я Боже ми засуджуємо звірства в Оленівці і світ повинен це](#)



[«Боже, почуй наш плач і поспіши нам на допомогу і порятунк!»», – Глава УГКЦ у 156-й день війни](#)



[«Бог йому дав серце і душу українського народу»: відбулася щорічна проща до Прилбичів з нагоди уродин](#)



[Глава \ українсь без наї ненави](#)

Офіційний інформаційний ресурс Української Греко-Католицької Церкви ©2004–2024

При поширенні інформації сайту наполегливо просимо вас розмістити гіперпосилання на джерело публікації на нашому сайті

[УГКЦ](#)
Офіційний сайт Української Греко-Католицької Церкви



[МЕДІАРЕСУРС УГКЦ](#)
Медіаматеріали Української Греко-Католицької Церкви — фото, відео, аудіо